
Ασκήσεις κατανόησης

الفهمتمارين

Επέλεξε τη σωστή απάντηση

الصحيحةالإجابةاختر

Σωστό Λάθος

α. Η θεία Λένα πέθανε εχθές το βράδυ.

β. Η θεία Λένα είχε πρόβλημα με την καρδιά της.

γ. Ο γιός της θείας Λένας είναι ο Αλέξης

δ. Η Μαρίνα μένει στο ίδιο σπίτι με τον αδερφό της.

ε. Η κηδεία είναι αύριο.

στ. Η θεία Λένα είχε αδερφό.

ζ. Η θεία είχε μόνο ένα γιό.
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Συμπλήρωσε τα κενά

الفراغاتاملأ

α. Η Μαρίνα μένει με τον ……αδερφό…….. της.

β. Η θεία Λένα ……………πέθανε……….….. από έμφραγμα.

γ. Η θεία είχε πρόβλημα στην ………καρδιά……… της.

δ. Ο ξάδερφος πήγε τη μαμά του στο
…………νοσοκομείο………..

ε. Θα πάρω τηλέφωνο να πω  ………συλλυπητήρια
…………

στ.  Η …………κηδεία…………….. θα γίνει αύριο.

ζ. Τα παιδιά …………παρηγορούν…………………. τη μαμά τους.
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